

# VYSOKÁ ŠKOLA: UNIVERZITA KARLOVA

## Projekt veřejné vysoké školy na rok 2018

Formulář dotačního programu pro připomínku státních výročí v roce 2018 pro veřejné vysoké školy

Název projektu:  
**UNIVERZITA A REPUBLIKA 1918-2018**

Období řešení projektu

Od: 1. 1. 2018

Do: 1. 2. 2019

### I. SOUHRN ROZPOČTU PROJEKTU (v tis. Kč):

Celkem	Požadavek na dotaci z Programu	Příspěvek z jiných zdrojů
5 962 000	3 788 000	2 174 000

### II. INFORMACE O ŽADATELI

	Řešitel projektu	Kontaktní osoba	Rektor	Razítko školy
Jméno:	Odbor vnějších vztahů UK	PhDr. Jana Peroutková	Prof. Tomáš Zima	
Podpis:				
Adresa:	Ovocný trh 3, Praha 1	Ovocný trh 3, Praha 1		
Telefon:	224 491 248	224 491 381		
E-mail:	pr@cuni.cz	daniela.brizova@ruk.cuni.cz		

### III. CHARAKTERISTIKA PROJEKTU

#### III. a) Celý projekt

<b>Pojetí (obecná koncepce) projektu</b>	<p>Rok 2018 se pojí s celou řadou historických výročí celostátního významu. Nejvýznamnější z nich se váže ke vzniku samostatné Československé republiky (28. 10. 1918). Česká republika si ovšem bude připomínat také konec První světové války (11. 11. 1918), tragické události roku 1938, převzetí moci komunisty v roce 1948, události Pražského Jara (1968) a 25 let od založení České republiky (1. 1. 1993). Kromě těchto výročí si Univerzita Karlova připomene také 670 let od svého založení (7. 4. 1348) a den boje za svobodu a demokracii, spojený s mezinárodním dnem studentstva (17. 11.).</p> <p>Univerzita Karlova si v předcházejících letech připomínala zejména 600. výročí upálení Mistra Jana Husa (2015) a 700. výročí narození Karla IV. (2016). Oslavy výročí, která jsou vnitřně navázána na dějiny univerzity a mají univerzální společenský význam, jsou součástí prezentace Univerzity Karlovy vůči jejím studentům, pedagogům, absolventům, ale také široké veřejnosti. Trend těchto oslav je podporován také dlouhodobou vizí vlády o implementaci kulturní politiky.</p> <p>Připomenutí významných výročí v roce 2018 na Univerzitě Karlově bude proto navazovat na zmíněné projekty oslav, proběhlé v předchozích letech. Jejich cílem bude zejména kultivovat veřejnou debatu o historických milnicích české historie a přispět k důstojným oslavám stěžejních okamžiků národních dějin. Stejně jako v předchozích letech oslavy na UK budou zahrnovat širokou škálou akcí, událostí a aktivit určených široké veřejnosti.</p> <p>Ústředním bodem oslav roku 2018 bude výročí vzniku Československé republiky. Cílem Univerzity Karlovy bude nejen připomenout toto významné výročí slavnostním koncertem, konferencí rektorů především evropských univerzit, slavnostním shromážděním ve Velké Aule Karolina, ale zejména poskytnout veřejnosti historicky relevantní a objektivní informace o historickém vývoji a jeho konsekvencích. Prostřednictvím výstav, kulatých stolů, přednášek, komentovaných prohlídek, soutěží pro studenty a multimediálních výstupů bude Univerzita Karlova zároveň prezentovat svoji roli v dějinách dvacátého století, do jehož běhu mnohokrát zasáhli její studenti, profesori a absolventi.</p>
<b>Cíl projektu</b>	<p>Projekt přibližuje široké veřejnosti úzký vztah, který se od vzniku Československé republiky utvářel mezi univerzitním prostředím a českou společností. Jeho cílem je prostřednictvím populárně koncipovaných aktivit představit veřejnosti Univerzitu Karlovu jako spolutvůrkyni české státnosti, nositelku vzdělanosti a podporovatelku svobody a demokratických ideálů. V neposlední řadě usiluje o zprostředkování relevantních a historicky přesných informací, které podpoří vztah studentů i široké veřejnosti ke kulturnímu a historickému dědictví našeho státu.</p>

### III. b) Jednotlivé aktivity projektu

Číslo aktivity	1	Název aktivity	Výstava Univerzita a republika 1918-2018
Popis aktivity	<p>Výstava s pracovním názvem „Univerzita a republika: 100 let – 100 předmětů – 100 příběhů“ představí společný příběh pražské univerzity a Československé a České republiky prostřednictvím stovky výjimečných exponátů, z nichž každý bude reprezentovat jeden rok z období 1918 - 2018.</p> <p>Výstava se zaměřuje na dějiny Univerzity Karlovy s důrazem na univerzitní osobnosti, politické a společenské události, vědecké objevy a pedagogické výkony, které měly vliv či odraz v historii celé země. Jejím cílem je představit vzájemně propojené dějiny univerzity a republiky, a to jak v jejich vrcholech, tak v jejich útlumech a pádech.</p> <p>Celkové vyznění výstavy je pozitivní. Výstava chce ukázat posledních 100 let jako sice politickými zvraty přerývanou etapu, ale zároveň jako období, které přineslo jak univerzitě, tak české společnosti řadu nepopíratelných úspěchů. Pro období první republiky výstava zahrne také Německou univerzitu v Praze a jejím prostřednictvím příběhy českých Němců.</p> <p>Výstava navazuje na koncept uplatněný například v projektech Britského muzea „A History of the World in 100 objects“1 či „Germany: memories of a nation“</p>		
Termín konání	9. května – 30. září 2018		
Časový rozsah	5 měsíců		
Cíl aktivity	Cílem výstavy je reflektovat 100 let koexistence Univerzity Karlovy a státu s důrazem na přesah univerzitního dění a osobností do veřejného prostoru. Výstava bude reflektovat jak významné historické milníky (1918, 1938, 1948, 1968, 1989, 2004), tak jednotlivé roky, které utvářely poslední století. Výsledkem je retrospektiva nutící návštěvníky k zamyšlení nad historií univerzity a české společnosti, nad jejich postavením v Evropě a ve světě.		
Cílová skupina	Výstava je určena pro širokou veřejnost. Počet členů cílové skupiny je odhadován na 3 000-4 000 návštěvníků.		
Spolupřátatelství	Univerzita Karlova je jediným pořadatelem akce.		

<b>Realizační tým</b>	Uved'te plán personálního zajištění.		
	<b>č.</b>	<b>Jména klíčových lidí</b>	<b>Činnosti</b>
	1	Prof. PhDr. Ing. Jan Royt, Ph.D.	supervize a realizace
	2	Prof. PhDr. Petr Svobodný, Ph.D.	supervize a realizace
	3	PhDr. Daniela Břízová	realizace
	4	PhDr. Jakub Jareš, PhD.	realizace

<b>Harmonogram</b>	Pro každou aktivitu identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	<b>č.</b>	<b>Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)</b>	<b>Termín zahájení</b>	<b>Termín ukončení</b>
	1	Příprava a získávání exponátů	1. 10. 2017	31. 3. 2018
	2	Instalace výstavy	1. 4. 2018	30. 4. 2018
	3	Realizace výstavy	1. 5. 2018	30. 9. 2018
	4	Prezentace mediálních výstupů z akce	1. 10. 2018	31. 10. 2018

<b>Číslo aktivity</b>	2	<b>Název aktivity</b>	<b>Festival První republika</b>
<b>Popis aktivity</b> (zejm. typ a charakter aktivity; tematické zaměření; lokální/regionální/národní/mezinárodní charakter; mimořádnost; případná inovativnost)	<p>Festival je koncipován jako připomenutí atmosféry První republiky, a je proto pojat jako prvorepubliková tančírna. Program bude rozdělen na tři části; dopolední a odpolední program bude v historickém duchu, historické automobily, stánky s občerstvením a pivní stezkou s lidmi v dobových kostýmech, dílničky pro děti. Večerní část bude vyhrazena pro koncerty kapel.</p> <p>Vedle hlavního programu budou probíhat i doprovodné aktivity, např. scénické čtení, biograf – promítání starých českých filmů a swingová tančírna. Po celý den se budou moci návštěvníci zapojit do vědomostní soutěže. Na stanovištích budou připravené otázky z historie, po splnění úkolů a vyplnění soutěžního listu proběhne slosování o ceny.</p>		
<b>Termín konání</b>	15. září 2018		
<b>Časový rozsah*</b>	jednodenní aktivita		
<b>Cíl aktivity</b> (vč. souvislosti s cíli projektu a Programu)	<p>Festival má ambici poukázat na dobové reálie, rozkvět české kultury a vzdělání za první republiky. Vedle zábavných prvků si klade edukativní cíle a usiluje o seznámení návštěvníků s historií a životem novodobé české společnosti.</p> <p>Aktivita naplňuje cíle programu jedinečným spojením zábavných a volnočasových aspektů akce s jejím edukativním rozměrem, díky tomu budou moci návštěvníci všech generací i zájmů upevnit svůj vztah k české kultuře, tradici a celkové identitě. Akce bude využívat ke své propagaci sociální sítě (Facebook, Twitter) a předpokládá možnost zhlédnutí festivalu na Youtube.</p>		

<b>Cílová/é skupina/y</b>	<p>Akce je určena pro širokou veřejnost a je tematicky i časově rozčleněna tak, aby jednotlivé skupiny mohly nalézt vyhovující aktivitu. Dopolední program je určen především pro rodiny s dětmi, odpolední směřuje na studenty a partnerské dvojice a večerní nabídne vystoupení hudebních kapel.</p> <p>Počet členů cílové skupiny odhadován na 2000 návštěvníků.</p>
<b>Spolupořadatelství</b>	Univerzita Karlova a 1. lékařská fakulta UK

<b>Realizační tým</b>	Uvedte plán personálního zajištění.		
	<b>č.</b>	<b>Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)</b>	<b>Činnosti</b>
	1	Ing. Jana Tlapáková	supervize
	2	MgA. Zuzana Burianová	supervize
	3	Bc. Olga Bražinová	realizace
	4	Petra Klusáková, DiS.	realizace
	5	Michaela Šerá Čuteková	realizace

<b>Harmonogram</b>	Pro každou aktivitu identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	<b>č.</b>	<b>Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)</b>	<b>Termín zahájení</b>	<b>Termín ukončení</b>
	1	Organizační příprava akce	1. 1. 2018	14. 9. 2018
	2	Prezentace a mediální podpora akce	1. 8. 2018	14. 9. 2018
	3	Konání akce	15. 9. 2018	15. 9. 2018
	4	Uveřejnění mediálních výstupů z akce	1. 9. 2018	31. 10. 2018

<b>Číslo aktivity</b>	3	<b>Název aktivity</b>	<b>Komentované prohlídky univerzitních objektů a pracovišť</b>
<b>Popis aktivity</b> (zejm. typ a charakter aktivity; tematické zaměření; lokální/regionální/národní/mezinárodní charakter; mimořádnost; případná inovativnost)	<p>Komentované prohlídky přiblíží nejširší veřejnosti vývoj Univerzity Karlovy v Praze po roce 1918 a propojí historické a vědecké profilování akademického prostředí s jeho společenským a občanským rozměrem. Jednotlivé části Univerzity Karlovy, především fakulty a vědecká pracoviště, se vyvíjely v návaznosti na formování československé státnosti a ve většině případů bezprostředně reagovaly na důležité dějinné okamžiky (prvorepublikový entuziasmus, česko-německé střetávání před 2. světovou válkou, snaha nového komunistického režimu přetvářet vysoké školství atd.). Komentované prohlídky by měly všechny tyto prvky představit návštěvníkům.</p> <p>Prohlídky budou zajišťovat jednotlivá fakultní a univerzitní pracoviště prostřednictvím pověřených pracovníků v koordinaci s Odborem vnějších vztahů RUK. Aktivita předpokládá přednostní zapojení vysokoškolských studentů. Mezi zpřístupněné objekty jsou zařazeny univerzitní areál Karolina, budovy Filozofické fakulty, Katolické teologické fakulty, Právnické fakulty, Přírodovědecké fakulty a budova Purkyňova ústavu 1. lékařské fakulty.</p> <p>S ohledem na zkušenosti z obdobných akcí, které Univerzita Karlova organizovala v minulosti, se očekává velký zájem návštěvníků. Akce je zaměřena na popularizaci historie a činnosti Univerzity Karlovy a zvýší povědomí veřejnosti o jejím podílu na budování československého státu.</p>		

<b>Termín konání</b> (může být orientační)	27. – 28. října 2018
<b>Časový rozsah*</b>	dvoudenní cyklus
<b>Cíl aktivity</b> (vč. souvislosti s cíli projektu a Programu)	<p>Cílem akce je představit široké veřejnosti vybraná univerzitní pracoviště a seznámit zájemce jak s jejich historií, tak i současnou činností a využitím. Bude se jednat o ojedinělou příležitost získat plastické povědomí o utváření vysokého školství jako pevné součásti československé společnosti. Zájemci se současně seznámí s ideovými koncepty směřování vzdělávání v průběhu českých moderních dějin.</p> <p>Tato aktivita naplňuje cíle programu svým širokým edukativním zaměřením – je určena pro všechny generace, přičemž chce zaujmout rovněž žáky a studenty škol a budoucí zájemce o vysokoškolské studium. Akce bude propagována prostřednictvím digitálních platforem (web, univerzitní kanál YouTube), včetně sociálních sítí (Facebook, Twitter) a v neposlední řadě nabídne účastníkům další zajímavosti formou informační brožury, která jim bude během prohlídek poskytnuta zdarma.</p>
<b>Cílová/é skupina/y</b>	<p>Akce je primárně určena široké veřejnosti, zejména pražským i mimopražským zájemcům, akademické veřejnosti a studentům základních a středních škol. Po zkušenostech z obdobné akce, realizované v rámci oslav narození římského císaře a českého krále Karla IV., je počet aktivních členů cílové skupiny odhadován na 600–800 návštěvníků.</p> <p>Počet zástupců cílových skupin, kteří budou osloveni prostřednictvím médií, nelze odhadnout.</p>
<b>Spolupřátelství</b>	Univerzita Karlova a její jednotlivá pracoviště jsou jediným organizátorem akce.

<b>Realizační tým</b>	Uveďte plán personálního zajištění.		
	<b>č.</b>	<b>Jména klíčových lidí</b> (přidejte řádky podle potřeby)	<b>Činnosti</b>
	1	Prof. PhDr. Martin Kovář, Ph.D.	supervize
	2	Mgr. Václav Hájek	supervize
	3	PhDr. Daniela Břízová	realizace
	4	PhDr. ThLic. Drahomír Suchánek, Ph.D., Th.D.	realizace

<b>Harmonogram</b>	Pro každou aktivitu identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	<b>č.</b>	<b>Hlavní činnosti</b> (přidejte řádky podle potřeby)	<b>Termín zahájení</b>	<b>Termín ukončení</b>
	1	Organizační příprava na jednotlivých pracovištích	1. 3. 2018	15. 9. 2018
	2	Prezentace a mediální podpora akce	15. 9. 2018	26. 10. 2018
	3	Konání akce	27. 10. 2018	28. 10. 2018
	4	Uveřejnění mediálních výstupů z akce	29. 10. 2018	4. 11. 2018

<b>Číslo aktivity</b>	4	<b>Název aktivity</b>	<b>Výstava významných insignií Univerzity Karlovy</b>
<b>Popis aktivity</b>	<p>Výjimečná výstava, která proběhne v Císařském sálu Karolina, představí jak starší dějiny Univerzity Karlovy, tak zejména nové fakulty a univerzitní obory, které vznikly po roce 1918.</p> <p>Výstava chce na příkladu univerzitních a fakultních insignií ukázat jak se utvářela univerzitní symbolika, představí jednotlivé plány a umělecké návrhy univerzitních insignií a poukáže na jejich ideový základ. Návštěvníci si budou moci utvořit plastickou představu o úzkém vztahu univerzity s historickým vývojem, např. v souvislosti se ztrátou části univerzitních insignií a archiválií.</p>		
<b>Termín konání</b>	1. prosince 2018–31. ledna 2019		
<b>Časový rozsah*</b>	dva měsíce		
<b>Cíl aktivity</b>	<p>Cílem výstavy je představit umělecké a historické památky symbolizující historii i současnost Univerzity Karlovy a současně dokumentovat na příkladu univerzitních insignií těsný vztah mezi vývojem univerzitního prostředí a dějinami československého státu.</p> <p>Výstava poukazuje na skutečnost, že se pohnuté československé dějiny odrážely rovněž v životě akademického prostředí a citelně do něj zasahovaly.</p>		
<b>Cílová/é skupina/y</b>	<p>Akce je určena pro nejširší veřejnost, zejména pro všechny zájemce o historii československého státu a dějiny Univerzity Karlovy. Zájemci budou osloveni prostřednictvím medií a internetových stránek Univerzity Karlovy.</p> <p>Odhadovaný počet je 1 200 členů cílové skupiny.</p>		
<b>Spolupředatelství</b>	Univerzita Karlova je jediným organizátorem akce.		

<b>Realizační tým</b>	Uvedte plán personálního zajištění.		
	<b>č.</b>	<b>Jména klíčových lidí</b> (přidejte řádky podle potřeby)	<b>Činnosti</b>
	1	Prof. PhDr. Ing. Jan Royt, Ph.D.	supervize a realizace
	2	Petr Svoboda	realizace
	3	PhDr. Daniela Břízová	realizace
	4	PhDr. Jiří Přenosil	realizace

Harmonogram	Pro každou aktivitu identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení
	1	Příprava a získávání exponátů	1. 2. 2018	31. 10. 2018
	2	Instalace výstavy	1. 11. 2018	30. 11. 2018
	3	Realizace výstavy	1. 12. 2018	31. 1. 2019
	4	Prezentace mediálních výstupů z akce	1. 2. 2019	28. 2. 2019

Číslo aktivity	5	Název aktivity	<b>publikace Tomáš Garrigue Masaryk inspirující</b>
Popis aktivity	Publikace Tomáš Garrigue Masaryk inspirující (prac. název) představuje reprezentativní výbor z díla TGM zaměřený na jeho politické myšlení a určený pro širokou veřejnost. Součástí knihy budou rovněž vědecké studie věnované tomuto rozměru Masarykova odkazu.		
Termín konání	Představení publikace k 28. říjnu 2018.		
Cíl aktivity	Cílem publikace je představení významu T. G. Masaryka jako akademika a státníka. V rámci oslav československé státnosti chce Univerzita Karlova připomenout důležitost otevřenosti akademické sféry směrem k veřejnosti, jakožto nedílného předpokladu pro trvalý rozvoj a zachování demokratických principů.		
Cílová/é skupina/y	Publikace je určena jak odborné, tak širší laické veřejnosti.		
Spolupřátatelství	Univerzita Karlova je jediným organizátorem akce.		

Realizační tým	Uvedte plán personálního zajištění.		
	č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti
	1	Kamila Veselá	redakce
	2	Milan Šusta	výroba

Harmonogram	Pro každou aktivitu identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení
	1	redakce	prosinec 2017	březen 2018
	2	sazba a korektury	březen 2018	květen 2018
	3	výroba	květen 2018	červenec 2018



<b>Číslo aktivity</b>	6	<b>Název aktivity</b>	<b>Slavnostní shromáždění členů akademické obce a veřejnosti</b>
<b>Popis aktivity</b>	<p>Slavnostní shromáždění ve Velké aule Karolina bude příležitostí pro setkání členů akademické obce se zástupci zahraničních univerzit, společenského a kulturního života a hosty z řad širší veřejnosti.</p> <p>Shromáždění by mělo zdůraznit úzké sepětí univerzitního prostředí s dějinami československého státu a připomenout hlavní okamžiky, jimiž se zástupci československých vysokých škol zapsali do společného budování československé společnosti. Streaming shromáždění na univerzitní kanál YouTube a Facebook umožní seznámt s akcí širší veřejnost.</p>		
<b>Termín konání</b>	25. října 2018		
<b>Časový rozsah*</b>	jednodenní		
<b>Cíl aktivity</b>	<p>Cílem slavnostního shromáždění je důstojná připomínka oslav stoletého výročí vzniku Československé republiky. Akce bude součástí zahájení oslav, které Univerzita Karlova pořádá, a poskytne prostor pro vystoupení zástupců akademického prostředí i společenského života.</p> <p>Aktivita naplňuje cíle programu díky propojení členů akademické obce s představiteli společenského a kulturního života a hosty z řad veřejnosti. Shromáždění bude demonstrovat společné hodnoty, k nimž se Univerzita Karlova, Česká republika i občanská společnost hlásí.</p>		
<b>Cílová/é skupina/y</b>	<p>Akce je určena jak pro zástupce akademické obce, tak i pro pozvané zahraniční hosty. Celospolečenský význam vzniku moderního československého státu je současně příležitostí, aby si toto výročí na půdě Univerzity Karlovy připomenuli i bývalí absolventi Univerzity Karlovy a další hosté z řad širší veřejnosti.</p> <p>Shromáždění proběhne ve Velké aule Karolina a umožní zapojení většího počtu hostů i z řad zájemců veřejnosti. Odhadovaný počet je 600 členů cílové skupiny.</p>		
<b>Spolupořadatelství</b>	Univerzita Karlova je jediným organizátorem akce.		

<b>Realizační tým</b>	Uvedte plán personálního zajištění.		
	<b>č.</b>	<b>Jména klíčových lidí</b> (přidejte řádky podle potřeby)	<b>Činnosti</b>
	1	Prof. PhDr. Ing. Jan Royt, Ph.D.	supervize
	2	PhDr. Daniela Břízová	supervize
	3	Bc. Věra Barnová	realizace

<b>Harmonogram</b>	Pro každou aktivitu identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	<b>č.</b>	<b>Hlavní činnosti</b> (přidejte řádky podle potřeby)	<b>Termín zahájení</b>	<b>Termín ukončení</b>
	1	Organizace akce, sestavení programu shromáždění	1. 3. 2018	30. 5. 2018
	2	Oslovení hostů a mediální příprava	1. 6. 2018	21. 10. 2018
	3	Konání akce	25. 10. 2018	25. 10. 2018
	4	Uveřejnění na YouTube	30. 10. 2018	30. 10. 2018

<b>Číslo aktivity</b>	7	<b>Název aktivity</b>	<b>Soutěžní kvíz pro střední školy</b>
<b>Popis aktivity</b>	Jedná se o soutěž fakultních středních škol, respektive jejich prvních a druhých ročníků. Soutěžit budou pětičlenná družstva v kvízu, který bude obsahovat otázky a úkoly tematicky směřované k výročí 1918 – 2018. Kvíz bude trvat cca 4 hodiny. Vítězové budou odměněni cenami.		
<b>Termín konání</b>	11. 4. 2018		
<b>Časový rozsah*</b>	Jednodenní		
<b>Cíl aktivity</b>	Prohloubení znalostí, kulturní paměti a pocitu státní identity u žáků středních škol prostřednictvím zábavného kvízu za použití tématu připomínek výročí vyhlášení samostatného státu. Projekt má za cíl hravou formou připomenout jednotlivá výročí z různých perspektiv, kulturní, každodenní či politické.		
<b>Cílová/é skupina/y</b>	Žáci fakultních středních škol		
<b>Spolupořadatelství</b>	Soutěž bude probíhat na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy a organizována zde.		

<b>Realizační tým</b>	Uvedte plán personálního zajištění.		
	<b>č.</b>	<b>Jména klíčových lidí</b> (přidejte řádky podle potřeby)	<b>Činnosti</b>
	1	Tomáš Bederka	Vedení soutěže, vytváření obsahu a konceptu
	2	Tereza Bušová	Vytváření obsahu, koordinace na místě
	3	Jolana Svobodová	Komunikace se školami, koordinace na místě
	4	Ondřej Benda	Vytváření obsahu, koordinace na místě

<b>Harmonogram</b>	Pro každou aktivitu identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	<b>č.</b>	<b>Hlavní činnosti</b> (přidejte řádky podle potřeby)	<b>Termín zahájení</b>	<b>Termín ukončení</b>
	1	Příprava projektů	1.11.2017	10.4.2018
	2	Samotná soutěž	11.4.2018	11.4.2018
	3	Reflexe soutěže	12.4.2018	13.4.2018

<b>Číslo aktivity</b>	8	<b>Název aktivity</b>	<b>Dětský den</b>
<b>Popis aktivity</b>	<p>Dětský den chce zábavnou formou vtáhnout děti a mládež do období první republiky i dalších úseků českých moderních dějin. Návštěvníci shlédnou prezentaci legionářské tradice v období první republiky (uniformy, zbraně atd.), seznámí se s prvorepublikovou módou či si osvojí dovednosti a poznají styl života našich prarodičů – psaní na psacím stroji, použití šicího stroje, kolovrátku (rozdíl života ve městě a na venkově).</p> <p>Doprovodný program zajistí hudební produkce a loutkové divadlo, stejně jako výtvarná dílna (téma Dášeňka, vybarvování ilustrací umělců první republiky). Součástí akce bude hra v centru Prahy pro rodiče a děti inspirovaná dílem Karla Čapka.</p>		
<b>Termín konání</b>	28. září 2018		
<b>Časový rozsah*</b>	jednodenní aktivita		
<b>Cíl aktivity</b>	<p>Cílem akce je přiblížit dětem zábavnou i poučnou formou důležité momenty českých moderních dějin. Prostřednictvím tvůrčích dílniček, divadelního představení či hry v centru Prahy získají děti žádoucí informace i přehled o událostech.</p> <p>Akce je určena školám a rodinám s dětmi a navazuje na obdobně koncipované projekty, které se konaly v areálu Karolina.</p>		
<b>Cílová/é skupina/y</b>	Akce je primárně určena široké veřejnosti, zejména dětem a rodinám. Po zkušenostech z obdobných akcí je počet členů cílové skupiny odhadován na 600–800 návštěvníků.		
<b>Spolupořadatelství</b>	Organizátorem akce je Univerzita Karlova v součinnosti s Československou obcí legionářskou.		

<b>Realizační tým</b>	Uvedte plán personálního zajištění.		
	<b>č.</b>	<b>Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)</b>	<b>Činnosti</b>
	1	Prof. PhDr. Martin Kovář, Ph.D.	supervize
	2	PhDr. Daniela Břízová	supervize
	3	Mgr. Anna Košátková	realizace
	4	Jan Machek	realizace
	5	PhDr. ThLic. Drahomír Suchánek, Ph.D., Th.D.	realizace

<b>Harmonogram</b>	Pro každou aktivitu identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	<b>č.</b>	<b>Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)</b>	<b>Termín zahájení</b>	<b>Termín ukončení</b>
	1	Organizační příprava akce	1. 3. 2018	1. 8. 2018
	2	Prezentace a mediální podpora akce	1. 9. 2018	27. 9. 2018
	3	Konání akce	28. 9. 2018	28. 9. 2018
	4	Uveřejnění mediálních výstupů z akce	1. 10. 2018	7. 10. 2018

<b>Číslo aktivity</b>	9	<b>Název aktivity</b>	<b>Propagace</b>
<b>Popis aktivity</b>	Veškeré propagační aktivity spojené s projektem. Příprava tiskovin a materiálů zahrnuje tvorbu jednotného vizuálního stylu včetně loga, grafickou přípravu zaměřenou zejména na vznik atraktivních materiálů, které napomohou dosažení cílů projektu. Budou zhotoveny populární plátěné tašky s tematickým potiskem, brožura v českojazyčné a anglickojazyčné verzi, propagační letáky.		
<b>Termín konání</b>	celoročně		
<b>Časový rozsah*</b>	celoroční		
<b>Cíl aktivity</b> (vč. souvislosti s cíli projektu a Programu)	Propagovat oslavy za pomoci všech dostupných reálných i multimediálních kanálů. K tomuto účelu budou využity také webové stránky, sociální sítě a soutěž pro studenty a veřejnost.		
<b>Cílová/é skupina/y</b>	Široká veřejnost		
<b>Spolupředatelství</b>	Univerzita Karlova		

<b>Realizační tým</b>	Uveďte plán personálního zajištění.		
	<b>č.</b>	<b>Jména klíčových lidí</b> (přidejte řádky podle potřeby)	<b>Činnosti</b>
	1	Prof. PhDr. Martin Kovář, Ph.D.	supervize
	2	PhDr. Daniela Břízová	supervize
	3	Jan Machek	realizace
	4	PhDr. ThLic. Drahomír Suchánek, Ph.D., Th.D.	realizace

<b>Harmonogram</b>	Pro každou aktivitu identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	<b>č.</b>	<b>Hlavní činnosti</b> (přidejte řádky podle potřeby)	<b>Termín zahájení</b>	<b>Termín ukončení</b>
	1	Organizační příprava akce	1. 3. 2018	1. 8. 2018
	2	Prezentace a mediální podpora akce	1. 9. 2018	27. 9. 2018
	3	Konání akce	28. 9. 2018	28. 9. 2018
	4	Uveřejnění mediálních výstupů z akce	1. 10. 2018	7. 10. 2018

<b>IV. ROZPOČET PROJEKTU (v tis. Kč)</b>			
		<b>Požadavek na dotaci z Programu</b>	<b>Příspěvek z jiných zdrojů</b>
<b>Celkem běžné finanční prostředky</b>		<b>3 788 000</b>	<b>2 174 000</b>
<b>číslo</b>	<b>Osobní náklady:</b>		
1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	199 000	
2	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	441 000	
3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	72 000	
	<b>Ostatní náklady:</b>		
4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	730 000	
5	Služby a náklady nevýrobní	2 336 000	
6	Cestovní náhrady	0	
7	Stipendia	10 000	

**POPIS HLAVNÍCH VÝDAJŮ PROJEKTU na následující straně**

Číslo položky	Název výdaje a jeho zdůvodnění	Číslo aktivity	Částka (v tis. Kč)
1	Platy dvou zaměstnanců odd. komunikace na 1. LF UK, kteří budou zajišťovat organizační a přípravné práce festivalu. Příprava je po zkušenostech natolik časově náročná, že jinak není možno projekt realizovat.	2	199 000
2	Náklad na DPP pro kustody na výstavě.	1	222 000
5	Stavba expozice výstavy Univerzita a Republika 1918-2018, obsahující panely, sokly a další stavební prvky.	1	450 000
5	Zápůjčky vitrín pro výstavu Univerzita a Republika 1918-2018, do kterých bude umístěno 100 tematických exponátů.	1	367 000
5	Program festivalu, zahrnující vystupující kapely a další součásti programu.	2	230 000
5	Stavba – fundus pro účely výstavy.	4	165 000
5	Tisk publikace T. G. M. Inspirující (Nakladatelství Karolinum)	5	164 000
5	Kurátorské, autorské a produkční práce k zajištění výstavy Univerzita a Republika 1918-2018.	1	159 000
2	Náklad na DPP pro studenty, kteří budou po oba dva dny provádět veřejnost univerzitními budovami.	3	60 000
2	Náklad na DPP pro studenty a externisty, kteří budou organizačně vypomáhat s konáním akce.	8	50 000
2	Náklad na DPP pro kustody na výstavě.	4	37 000
2	Náklad na DPP pro přípravu soutěže pro děti	8	30 000
3	Odvody za platy dvou zaměstnanců odd. komunikace na 1. LF UK, kteří budou zajišťovat organizační a přípravné práce festivalu. Příprava je po zkušenostech natolik časově náročná, že jinak není možno projekt realizovat.	2	72 000
4	Propagační tiskoviny – propagační brožura č.j. aj. (2500 ks), skládačka – leták (8 000 ks), trhací blok s tematickým potiskem (2500 ks)	9	74 000
4	Propagační plátěná taška pro studenty a veřejnost (3000 ks) s tematickým potiskem.	9	66 000
4	Letáky a plakáty pro účely propagace výstavy Univerzita a Republika 1918-2018	1	50 000
4	Katalog výstavy Univerzita a Republika 1918-2018. (500 ks)	1	45 000
4	Brožura k dětskému dni (4000 ks), obsahující vzdělávací a zábavné úkoly.	8	44 000
5	Propagace a reklama, exteriérová, tištěná a internetová pro všechny veřejně přístupné akce	9	70 000
5	Pronájem technika pro stage a další technické zařízení pro festival	2	90 000
5	Architektonické a scénografické práce výstavy Univerzita a Republika 1918-2018.	1	85 000
5	Grafika propagačních materiálů pro projekt.	9	75 000
5	Zastínění oken pro účely Výstavy Insignií.	4	80 000
5	Grafické práce pro výstavu Univerzita a Republika 1918-2018.	1	60 000
5	Překlady do angličtiny pro výstavu Univerzita a Republika 1918-2018.	1	55 000
5	Architektonický návrh Výstavy Insignií.	4	50 000
5	Pronájem osvětlení pro Výstavu Insignií.	4	48 000

5	Katalog výstavy – tisk.	1	45 000
5	Tlumočení do angličtiny na slavnostním shromáždění členů akademické obce a veřejnosti.	6	35 000
5	Ostraha v rámci festivalu První republika.	2	30 000
5	Pronájem hmotného vybavení akce Dětského dne – podium, ozvučení, stany, lavice.	8	30 000
5	Návrh grafiky pro Výstavu Insignií.	4	30 000
7	Stipendia pro studenty vypomáhající s přípravou festivalu První republika.	2	10 000

Předpokládané zdroje financování projektu	
Zdroj financování	Částka (v tis. Kč)
Vlastní zdroje a sponzorské dary	2 174 000

<b>Čestné prohlášení</b>	Prohlašuji, že aktivity, na které škola žádá finanční dotaci v rámci projektu, nejsou (mimo v žádosti uvedené jiné zdroje) financovány z jiných zdrojů.	<b>Jméno rektora:</b>	prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc.
		<b>Podpis:</b>	
		<b>Datum:</b>	11. 1. 2018
		<b>Razítko školy:</b>	